
Płeć

69 odpowiedzi

Wiek

69 odpowiedzi

Lekarz / lekarz dentysta

69 odpowiedzi

ANKIETA LEKARZA / LEKARZA DENTYSTY
69 odpowiedzi

Publikuj statystyki

Kopiuj

Kobieta
Mężczyzna42%

58%

Kopiuj

< 31
31 - 50
51 - 70
> 70

8,7%
65,2%

24,6%

Kopiuj

stażysta
w trakcie specjalizacji
bez specjalizacji
lekarz specjalista
niezainteresowany uzyskaniem
specjalizacji

10,1%

87%

https://docs.google.com/forms/d/1JA8UXUkxWbw0nHC10RXR95ISXyZT8DhS_aXOxl_q1bw/edit#start=publishanalytics


Aktywność samorządowa w strukturach OIL Płock 
(delegat na Okręgowy Zjazd Lekarzy, członkostwo w strukturach OIL
Płock)

69 odpowiedzi

Podejmowane przez Ciebie inicjatywy samorządowe 

69 odpowiedzi

Deklarowany czas, który możesz poświęcić na pracę samorządową
tygodniowo

69 odpowiedzi

Kopiuj

0 10 20 30 40

członek organu izby
obecnie (ORL, OROZ, O…

członek organu izby w
przeszłości (ORL, OROZ…

delegat na Okręgowy Zjazd
Lekarzy obecnie

delegat na Okręgowy Zjazd
Lekarzy w przeszłości

nieaktywny w samorządzie
zawodowym

17 (24,6%)17 (24,6%)17 (24,6%)

24 (34,8%)24 (34,8%)24 (34,8%)

17 (24,6%)17 (24,6%)17 (24,6%)

19 (27,5%)19 (27,5%)19 (27,5%)

35 (50,7%)35 (50,7%)35 (50,7%)

Kopiuj

0 20 40 60

w zakresie edukacji

w zakresie kultury

w zakresie sportu

w zakresie ochrony
prawnej

w zakresie współpracy z
innymi samorządami

inne

24 (34,8%)24 (34,8%)24 (34,8%)

18 (26,1%)18 (26,1%)18 (26,1%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

14 (20,3%)14 (20,3%)14 (20,3%)

10 (14,5%)10 (14,5%)10 (14,5%)

51 (73,9%)51 (73,9%)51 (73,9%)

Kopiuj

do godziny
do 6 godzin
do 12 godzin
do 24 godzin
bez ograniczeń

17,4%

68,1%



Twoje oczekiwania – Okręgowa Izba Lekarska w Płocku powinna
zapewnić

69 odpowiedzi

Twoim zdaniem Okręgowa Izba Lekarska w Płocku lekarzom i lekarzom
dentystom jest

69 odpowiedzi

Twoim zdaniem Samorząd zawodowy (lekarski i lekarsko-dentystyczny)
jest

69 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. - Warunki korzystania z usługi - Ochrona danych
osobowych

Czy ten element wygląda podejrzanie? Raport

Kopiuj

0 20 40 60 80

wsparcie materialne – wy…

wsparcie etyczno-moraln…

wsparcie prawne – opiek…

wsparcie w rozwoju zawo…

wsparcie w rozwoju kultu…

wsparcie rozwoju fizyczn…

integracja – organizacja…

23 (33,3%)23 (33,3%)23 (33,3%)

24 (34,8%)24 (34,8%)24 (34,8%)

61 (88,4%)61 (88,4%)61 (88,4%)

51 (73,9%)51 (73,9%)51 (73,9%)

26 (37,7%)26 (37,7%)26 (37,7%)

23 (33,3%)23 (33,3%)23 (33,3%)

36 (52,2%)36 (52,2%)36 (52,2%)

Kopiuj

potrzebna
zbędna

17,4%

82,6%

Kopiuj

potrzebny
zbędny

13%

87%

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1JA8UXUkxWbw0nHC10RXR95ISXyZT8DhS_aXOxl_q1bw/reportabuse


 Formularze

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



